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Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat

Interpelláció

(/•v Dr. Kun János képviselő

2025 Du oa
a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat polgármesteréhez 

az Önkormányzat képviselő testületének 2025. december 11.-i ülésére
a Gellérthegy-Naphegy körzet közterületi fejlesztésével kapcsolatban

A képviselő-testület május 22-i ülésén interpellációt intéztem Polgármester úrhoz a 
Gellérthegy-Naphegy körzet közterületi fejlesztéseivel kapcsolatban. Több javaslatomat 
elutasította, illetve nem tartotta időszerűnek, a Szirtes úton, a Vük játszótérnél 
létesítendő gyalogátkelővel és a Naphegy úti parkoló rendbehozatalával kapcsolatban 
azonban pozitívan nyilatkozott. Az ülésről készült jegyzőkönyv szerint a játszótérnél 
létesítendő zebrával kapcsolatban a következőket mondta.

„Tájékoztatni kívánja képviselő urat, hogy a gyalogátkelőhelyek tekintetében éppen most 
próbálják meg irányba állítani azt, hogy hamarosan kiírhassák a közbeszerzést a 
kivitelezésre, és ott volt is egy probléma, hiszen a Szirtes úton a Vük játszótérnél, amit a 
kérdése is érint, szeretne gyalogátkelőhelyet. Ez Főváros, de a Főváros arról tájékoztatta 
az önkormányzatot, ami egyébként már korábban ki is derült, hogy elvégeztették a 
kiviteli terveknek az elkészítését, ez rendelkezésre is áll, és arról tájékoztattak - és 
nagyon bízik benne, hogy ez így is lesz -, hogy meg is fogják csinálni lehetőség szerint 
még az idén. Remélhetőleg ez a kérdéskör megoldódik, és a Vük játszótérnél lesz 
gyalogátkelőhely."

A gyalogátkelőhellyel kapcsolatos tervezés még az előző önkormányzati ciklusban 
elkezdődött. Történt június óta valami? Mikor lesz végre ott zebra?

A Naphegy utcai parkolóval kapcsolatban a jegyzőkönyv Polgármester úr szavait a 
következő képpen rögzítette:

„Az Orvos és a Fém utca felújítása szerepel a költségvetésben, még ha nem is teljesen úgy, 
ahogyan azt képviselő úr leírta és elképzelte, de szerepel konkrétan útfelújítások kapcsán 
sor rá.”

Én a Naphegy utca Orvos utca és Fém utca közötti parkolójának rendbehozatalát 
javasoltam, az Orvos utca és a Fém utca ugyanis jelenleg nem igényel beavatkozást. 
Valószínűleg nyelvbotlás vagy pontatlan jegyzőkönyvezés miatt került ki a Naphegy utca a 
szövegből. Azzal különben egyetértenék, hogy a Naphegy utcában ne csak a parkolót, 
hanem az úttestet és a járdát is rendbe hozzák, ami ugyan nincs olyan rossz állapotban, mint 
a parkoló, de ha már rendbe hozzák a parkolót, ott is érdemes beavatkozn. De akárhogy is: 
sem az Orvos utcában, sem a Fém utcában, sem a Naphegy utcában nem történt semmi 
beavatkozás, holott már év vége van. Milyen költségvetésről beszélt Polgármester úr?
Mikorra várható a javítás?



Megtisztelő válaszát érdeklődéssel várom.

Budapest, 2025. december 8.

r. Kun János 
képviselő
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